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                                                   Утверждено

                                                  Президент

                                         РСОО «Федерация гребного                                                слалома города Москвы»     

Положение о проведении фестиваля
«Битцевский дуатлон» 
Цели и задачи
       Битцевский дуатлон на призы Федерации гребного слалома города Москвы (далее Фестиваль) проводится с целью развития мультиспортивного комплекса Альфа-Битца, привлечения спортсменов  и физкультурников из разных видов спорта, развитие детского и юношеского спорта, повышения соревновательной активности в межсезонье, выявления универсальных атлетов, отработке новых форм соревнований и судейства таковых, повышения технического и тактического мастерства участников, обмена опытом, расширения дружественных и деловых связей.

Время и место проведения Соревнований
       Соревнования проводятся 11-12 октября 2014 года в Мультиспортивном комплексе «Альфа-Битца». Схема расположения комплекса здесь: www.bitza-sport.ru/contacts
Участники Соревнований, требования к судам и снаряжению
      К участию в Соревнованиях допускаются все желающие, подавшие соответствующую заявку. Заявки необходимо подавать до 10 октября включительно по адресу mosslalom@mail.ru.  В заявке необходимо указать фамилию, имя, дату рождения, тренера, клуб (спортивная секция), город (регион), дисциплины Фестиваля для участия. 
      К участию в соревнованиях допускаются суда для гребного слалома. Каждый участник должен иметь спасжилет, каску и стартовый номер. Оргкомитет вправе не допустить к старту участника, не выполнившего вышеописанные требования. Возрастные категории: 14 лет и моложе, 15-16 лет, 17-18 лет, 35-39 лет, 40-49 лет, 50-59 лет, 60 лет и старше
Правила проведения Фестиваля, определение победителей, награждение.

1. Дисциплина «дуатлон RUN&PADDLE » проводится на участке беговой трассы комплекса Альфа-Битца а также на акватории прудов зоны отдыха «Битца». Схема трассы будет опубликована 11 октября. Ориентировочная длина дистанции – 2 км бег + слалом-гигант. Старт для всех участников общий. Участники заранее обязаны подготовить снаряжение для второго этапа дуатлона (лодки весла и проч.) в транзитной зоне. Сторонняя помощь в транзитной зоне запрещена. За отклонение от размеченной трассы участник дисквалифицируется.  На протяжении второго этапа участник обязан следовать схеме трассы , обозначенной буйками, прямыми или обратными воротами. За невзятие ворот для гребного слалома на протяжении трассы участник дисквалифицируется,  касание вешек или буев не штрафуется. В зачете участвуют три класса: К1-М, К1-Ж, С1, при условии наличия не менее пяти участников в классе. Победители и призёры награждаются медалями и памятными призами. Также производится отдельное награждение участников медалями и памятными подарками в возрастных категориях. 
2. Дисциплина «гребной слалом» проводится по действующим международным правилам. В зачете участвуют три класса: К1-М, К1-Ж, С1, при условии наличия не менее пяти участников в классе. Победители и призёры награждаются медалями и памятными призами. Также производится отдельное награждение участников медалями и памятными подарками в возрастных категориях.
Организационные вопросы

    Все вопросы, возникающие в процессе подготовки и проведения Фестиваля  можно решить с координатором Фестиваля - Сергеем Рагимовым  по тел. 8 909 973 71 33.
Программа Фестиваля
11.10.2014
· 9:00-11:00 – работа Секретариата и Оргкомитета, выдача стартовых номеров
· 11:00 – торжественное открытие Фестиваля
· 11:30 – Старт дисциплины «дуатлон RUN&PADDLE »
· 13:00-14:00 – перерыв, чаепитие для участников
· 14:00 – награждение первого дня Фестиваля
                                                                 12.10.2014
· 11:00 – старт дисциплины гребной слалом
· 15:00 – торжественное закрытие Фестиваля, награждение победителей.
Оргкомитет оставляет за собой право переноса тех или иных мероприятий в рамках Фестиваля в зависимости от количества участников.
                                                 Этикет

       Участники Фестиваля обязаны соблюдать чистоту, правила проведения соревнований. Курение и распитие спиртных напитков в месте проведения Фестиваля строго запрещено.

 Финансирование.
Стартовый взнос с участника соревнований не взимается. Финансирование соревнований осуществляют Москомспорт и РСОО Федерация гребного слалома города Москвы, меценаты, спонсоры и заинтересованные организации. Залог за  нагрудный номер – 200 р или 500 р с команды.
Расходы, связанные с участием  в соревнованиях: проезд и питание, несут командирующие организации.

Данное положение является официальным вызовом на соревнования.
