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ПОЛОЖЕНИЕ
О проведении открытого Чемпионата Республики Татарстан
по гребному слалому 
номер-код вида спорта 0930001611Я 
I. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ
Соревнования проводятся в соответствии с календарным планом официальных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий Республики Татарстан в 2016 году.
Соревнования проводятся в соответствии с правилами вида спорта «гребной слалом», утвержденными Федерацией гребного слалома России и Минспорта России.
Соревнования проводятся с целью развития гребного слалома в Республике Татарстан.
Задачами проведения соревнований являются:
· пропаганды здорового образа жизни;
· подготовка спортивного резерва;
· повышение спортивного мастерства;
· выполнение спортсменами квалификационных нормативов на присвоение спортивных разрядов и званий;
· выявление сильнейших спортсменов для формирования составов спортивных сборных команд Республики Татарстан для участия во всероссийских соревнованиях;
· повышение квалификации судей.
Спортсменам, тренерам, представителям, а так же иным заинтересованным лицам запрещается оказывать противоправное влияние на результаты соревнований. 
Результаты настоящих соревнований не могут являться объектом заключения пари, тотализатора, азартных игр, деятельности букмекерских контор.  

II. СРОКИ И МЕСТО ПРОВЕДЕНИЯ СОРЕВНОВАНИЙ
Соревнования проводятся 25 марта 2016 года на слаломном канале в г. Владикавказ (Республика Северная Осетия-Алания). 
24.03.2016– день приезда команд.

III. ОРГАНИЗАТОРЫ И ПРОВОДЯЩИЕ ОРГАНИЗАЦИИ 
Общее руководство организацией соревнований осуществляет РОО «Федерация гребного слалома Республика Татарстан». Непосредственное проведение соревнований возлагается на РОО «Федерация гребного слалома Республика Татарстан», судейскую коллегию. Главный судья соревнований – Меновщиков Леонид Викторович (судья 1 категории).

IV. ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ УЧАСТНИКОВ
Обеспечение безопасности участников и зрителей на спортивных соревнованиях осуществляется согласно требованиям Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 18 апреля 2014г. № 353.
Оказание скорой медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения и социального развития Российской Федерации от 09.08.2010 г. № 613н «Об утверждении порядка оказания медицинской помощи при проведении физкультурных и спортивных мероприятий». 
Соревнования проводятся при условии наличия актов приема готовности места к проведению мероприятий, утверждаемых в установленном порядке.

V. ТРЕБОВАНИЯ К УЧАСТНИКАМ СОРЕВНОВАНИЙ
В соревнованиях участвуют спортсмены Республики Татарстан и других субъектов Российской Федерации, своевременно подавшие заявку на участие.
Участие в соревнованиях осуществляется только при наличии договора (оригинал) о страховании: несчастных случаев, жизни и здоровья, который представляется в мандатную комиссию на каждого участника соревнований. Страхование участников соревнований может производиться за счет бюджетных и внебюджетных средств в соответствии с законодательством Российской Федерации.
Каждый участник должен иметь медицинский допуск к данным соревнованиям, который является основанием для допуска к участию в соревнованиях.
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VI. ЗАЯВКИ НА УЧАСТИЕ
Предварительные заявки на участие в соревнованиях принимаются по электронной почте leonid@longri.ru
Заявка должна содержать следующие данные участников: ФИО, год рождения, спортивный разряд, спортивный клуб, ФИО тренеров, вид программы, номер страхового полиса (договора о страховании), допуск к участию в соревнованиях, заверенный врачом и печатью медицинского учреждения, роспись участника в умении плавать и в знании опасностей гребного слалома. В заявке указывается представитель команды и его контактный телефон. 
На мандатной комиссии каждая команда предъявляет:
 - заявку, заверенную руководителем организации, с медицинским допуском на каждого спортсмена;
 - паспорт или свидетельство о рождении спортсмена;
 - оригинал договора (страховой полис) о страховании от несчастных случаев, жизни и здоровья;
 -  классификационная книжка спортсмена.
При необходимости в заявке указывается порядок в разносе лодок спортсменов.

VII. ПРОГРАММА И ПРАВИЛА СОРЕВНОВАНИЙ
	24.03.2016
	Тренировочные заезды.
Работа мандатной комиссии.
Подготовка трассы для соревнований.
Совещание с представителями команд

	25.03.2016
	Выдача стартовых номеров
Показательный заезд
Торжественное открытие соревнований
Идивидуальная гонка (две попытки) во всех категориях: К-1м, С-1ж, С-2м, К-1ж, С-1м.
Награждение.
Торжественное закрытие соревнований.
Отъезд участников.



В программу соревнований могут быть внесены изменения в связи с учетом числа поданных заявок, гидрологической обстановкой и т.п. Информация об изменении программы вывешивается на доску информации на месте проведения соревнований, оглашается по громкой связи и публикуется через интернет.

VIII. ПОДВЕДЕНИЕ ИТОГОВ И НАГРАЖДЕНИЕ
Победители и призеры определяются в соответствии с правилами вида спорта «гребной слалом», утвержденными Федерацией гребного слалома России и Минспорта России. 
Порядок подачи и рассмотрения протестов - согласно правилам вида спорта «гребной слалом», утвержденными Федерацией гребного слалома России и Минспорта России.
Победителям и призерам соревнований могут устанавливаться призы от спонсоров соревнований.

IX. УСЛОВИЯ ФИНАНСИРОВАНИЯ
Расходы по организации и проведению соревнований: награждение, оплата работы судей, обслуживающего персонала (медсестра, рабочие, специалист по машинописным (компьютерным) работам, оператор электронного оборудования) осуществляются за счет средств РОО «Федерация гребного слалома Республика Татарстан»,
Расходы по командированию (проезд, питание, размещение и страхование) участников соревнований обеспечивают командирующие организации.

Данное Положение является официальным вызовом на соревнования.
