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ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении физкультурно-массового соревнования 

Слаломный Фестиваль «День открытых дверей на Сходне»
Москва, Тушино, река Сходня




 25 мая 2014 г
Цели и задачи: 
Физкультурно-массовое соревнование Слаломный Фестиваль «День открытых дверей на Сходне» (далее Фестиваль) проводится с целью популяризации и дальнейшего развития гребного слалома и сопутствующих видов водного спорта в Москве, выявления универсальных атлетов, демонстрирующих высокие результаты в различных дисциплинах, отработке проведения новых форм соревнований и их судейства, повышения технического и тактического мастерства участников, обмена опытом, расширения дружественных и деловых связей. Поддержку соревнований осуществляет Федерация гребного слалома города Москвы и Москомспорт.
Время и место проведения соревнований:

25 мая 2014 г.

Адрес секретариата – Строительный проезд, д.7а, Московский дом гребного слалома 

Место расположения трассы – Москва, район станции метро «Тушинская», участок реки Сходня под железнодорожными мостами. 
Руководство, организаторы:
Федерация гребного слалома города Москвы и Москомспорт осуществляют общее руководство подготовкой и проведением Фестиваля совместно с организационным комитетом на месте проведения.

Непосредственное проведение Фестиваля возлагается на судейскую коллегию и представителей общественности гребного слалома города Москвы. 

Оргкомитет:
Председатель оргкомитета - Сергей Рагимов, тел. +7(909) 973 7133
Главный секретарь – Татьяна Коперина,

Начальник трассы – Дмитрий Ромашкин

Информационную поддержку осуществляют: wwslalom.ru , burnovoding.ru
Участники соревнований:
К участию в Фестивале допускаются все желающие без ограничений, подавшие соответствующую заявку. В заявке необходимо указать Ф.И.О., дату рождения, класс судов, тренера, клуб или команду, свой почтовый адрес с индексом. Участник может участвовать в неограниченном количестве классов судов. В связи с тем, что участие в соревнованиях сопряжено с повышенным риском для жизни, каждый участник обязан застраховаться и самостоятельно несет полную ответственность за свою жизнь и здоровье.

Возможно формирование следующих классов: каяк-одиночка мужчины, каяк-одиночка женщины, каное-одиночка мужчины, каное-одиночка женщины, каное-двойка и байдарка-двойка мужчины и смешанные, рафты четверки и шестерки (рафты предоставляет Федерация рафтинга города Москвы). Для формирования класса необходимо как минимум 3 судна. 
Каждому классу судов будет предоставлено 2 попытки, результат считается по лучшей. Судейство осуществляется по правилам гребного слалома.

Награждение. 

В каждом классе награждаются первые три места в следующих возрастных категориях: абсолютный зачет, 14 лет и младше, 15-16 лет, 17-18 лет, 32-39 лет, 40-49 лет, 50-59 лет, 60-69 лет.
Программа открытых стартов 25.05.2014
11:00 – 13.00 прием заявок, выдача номеров

13:30  - Торжественное открытие соревнований 
14:00 - 16:00 – Соревновательная часть 
16:30 – Награждение победителей

Оргкомитет оставляет за собой право переноса и изменения тех или иных мероприятий в рамках соревнований. 

Требования к судам и снаряжению 
К участию в соревнованиях допускаются любые виды судов для одиночного и парного сплава. Суда должны быть оборудованы петлями для захвата рукой и снабжены емкостями непотопляемости. У каждого участника должна следующая экипировка: шлем, спасательный жилет и стартовый номер. Стартовый номер выдается при подаче заявки. Организаторы вправе не допустить к старту участника, экипировка и судно которого не удовлетворяют вышеописанным требованиям. 

Финансирование, призовой фонд 
Оплата расходов по проведению Фестиваля осуществляется за счет Федерации гребного слалома города Москвы, Москомспорта, добровольных пожертвований организаций и частных лиц. Расходы, связанные с проездом участников к месту проведения Фестиваля и обратно, питание участников, провоз снаряжения оплачиваются за счет командирующих организаций или лично. 

ОГКОМИТЕТ
