                                                            УТВЕРЖДЕНО

                                                             Президент РСОО ФГС
       Положение о проведении Водного Фестиваля "Альфа Битца" 2012
Цели и задачи: 

    Водный Фестиваль "Альфа Битца" (далее Фестиваль) проводится с целью популяризации и дальнейшего развития гребного слалома, рафтинга и фристайл-каякинга в Москве, выявления универсальных атлетов, демонстрирующих высокие результаты в различных дисциплинах активности, отработке новых форм соревнований и судейства таковых, повышения технического и тактического мастерства участников, обмена опытом, расширения дружественных и деловых связей. Поддержку фестивалей осуществляют Московская федерация гребного слалома (РСОО «ФГС») и Москомспорт. 
Время и место проведения Фестивалей:

15 и 16 сентября 2012г. – Альфа Битца. Открытие соревновательной части Фестиваля состоится в 10:00.
Руководство, спонсоры и организаторы Фестивалей:
Руководство и проведение Фестиваля осуществляет Оргкомитет:
1. Председатель оргкомитета Сергей Рагимов (Москва),ragimov@orc.ru   8 495 621 8227
2. Главный секретарь – Ольга Блохина (Москва), aolka@bk.ru 
3. Комендат фестиваля – Диана Борисовна Елькова, 8 905 513 22 83

Спонсоры Фестиваля и организаторы соревнований:

Московская федерация гребного слалома (РСОО «ФГС»), Москомспорт? компании Баск http://bask.ru , Сплав www.splav.ru и Агентство Венгрова http://vengrov.ru
     Информационную поддержку осуществляют: www.vengrov.ru,  www.playboat.ru, http://burnovoding.ru/, http://www.bitza-sport.ru/
Программа Фестиваля.

Соревнования проходят в трех дисциплинах:

- параллельный слалом
- рафтинг 

- фристайл
В соревнованиях по параллельному слалому старт осуществляется одновременно двух спортсменов по параллельным участкам трассы. За касание вешек и пропуск ворот начисляются штрафы, предусмотренные правилами гребного слалома. Побеждает спортсмен, прошедший трассу за наименьшее время с учетом штрафов. Лучшие спортсмен допускаются в финал. Возможно формирование следующих классов: каяк-одиночка мужчины, каяк-одиночка женщины, каное-одинчка мужчины, каное-одиночка женщины, каное-двойка и байдарка-двойка. Для формирования класса необходимо как минимум 3 участника. Лучшие 6 участников каждого класса, представленного более, чем 10-ю спортсменами и лучшие 4 в классах, представленных менее, чем 10-ю спортсменами проходят в финал.

Для участия в соревнованиях по рафтингу допускаются команды из 6 человек. Команда должна быть обязательно смешанной с участием как минимум двух девушек. За касание вешек и пропуск ворот начисляются штрафы, предусмотренные правилами гребного слалома. Побеждает команда, прошедшая трассу за наименьшее время с учетом штрафов.

В каждом классе награждаются три первых места при наличии не менее 5 участников. Возможно награждение ветеранов не моложе 1967 г.р. и детей 9-12 лет.
Соревнования по фристайлу на гладкой воде проводятся в соответствии с таблицей элементов, прилагающейся к данному Положению. Возможно формирование следующих классов: каяк-одиночка мужчины, каяк-одиночка женщины, каное-одинчка мужчины, каное-одиночка женщины. Для формирования класса необходимо как минимум 3 участника. Каждому участнику дается 2 попытки по 1 минуте в квалификации с зачетом по сумме, по 2 попытке в финале (5 лучших при числе участников 10 и более) с зачетом по лучшей. 
10-15.09 Прием предварительных заявок на участие в Фестивале

Предварительные заявки нужно направлять в адрес оргкомитета Главному секретарю соревнований Блохиной Ольге (Москва), aolka@bk.ru
В заявке необходимо указать: ФИО, дату рождения, город, клуб.
15.09 

10:00 - Торжественное открытие Фестиваля 

10:10-10:30 - Прием заявок на участие в соревнованиях

10:30-11:00 - Совещание Оргкомитета 

11:00 - Старт Параллельного слалома

15:00 - Старт показательных заездов и мастер-класс по рафтингу
16:00 – Старт соревнований в дисциплине рафтинг 

19.00 – Награждение команд-победителей
16.09 

10.00 – совещание Оргкомитета

10.30 – Старт в дисциплине Параллельный слалом, финал
13.30 – старт в дисциплине фристайл

16.30 – мастер-класс по фристайлу

17.30 – награждение победителей

Оргкомитет Фестиваля оставляет за собой право изменения тех или иных мероприятий в рамках Фестиваля. 

Участники соревнований:

    К участию в Фестивале приглашаются все желающие без ограничений. К участию в соревнованиях в рамках Фестиваля допускаются все желающие, подавшие соответствующую заявку. После подтверждения заявки Оргкомитетом участник автоматически допускается до участия во всех соревновательных дисциплинах Фестиваля. Участник может отказаться от участия в отдельных соревновательных дисциплинах. В связи с тем, что участие в соревнованиях сопряжено с повышенным риском для жизни, каждый участник обязан застраховаться и самостоятельно несет полную ответственность за свою жизнь и здоровье.

Требования к судам и снаряжению 

    К участию в соревнованиях допускаются любые виды судов для одиночного и парного сплава. Каждый участник должен быть экипирован шлемом, спасательным жилетом и стартовым номером, который выдается при подаче заявки. Организаторы вправе не допустить к старту участника, не выполнившего вышеописанные требования. 

     Правила проведения соревнований и мероприятий в рамках Фестивалей, определение победителей, награждение. 

    Победители выявляются по результатам выступления в каждой из заявленных в программе дисциплин. В каждом классе награждается первые три места.
Финансирование, призовой фонд 

    Оплата расходов по проведению Фестиваля осуществляется за счет РСОО”ФГС”, Москомспорта, спонсоров, добровольных пожертвований организаций и частных лиц. Расходы, связанные с проездом участников к месту проведения Фестиваля и обратно, питание участников, провоз снаряжения оплачиваются за счет командирующих организаций или лично. 
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