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ПОЛОЖЕНИЕ
о каяк-фестивале «Садко»
(код вида спорта 0280008611Я, гос. аккредитация от 15 мая 2017 № 177) 
I. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ

Каяк-фестиваль «Садко» проводится в соответствии с календарным планом официальных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий Новгородской области на 2021 год (далее фестиваль).


Соревнования проводятся в соответствии с правилами вида спорта «гребля на байдарках и каноэ», утвержденными приказом Министерства спорта Российской Федерации от 22 февраля 2019 года № 158, указом Губернатора Новгородской области от 06.03.2020 № 97 «О введении режима повышенной готовности» и Регламентом по организации и проведению официальных физкультурных и спортивных мероприятий на территории Российской Федерации в условиях сохранения рисков распространения COVID-19 утвержденным Минспортом России и Роспотребнадзором от 31 июля 2020 года.
Код вида спорта в соответствии с Всероссийским реестром видов спорта.
Приказ о государственной аккредитации от 15 мая 2017 № 177.
  Фестиваль проводится с целью развития гребного спорта, туризма, здорового образа жизни и экологии в Новгородской области.

Задачами проведения фестиваля являются:

популяризация и развитие гребного спорта, туризма, здорового образа жизни и экологии в регионе;

развитие детско-юношеского и молодёжного спорта;

повышение спортивного мастерства занимающихся спортом и туризмом;
приобретение спортсменами соревновательного опыта.
Спортсменам, тренерам, представителям, а также иным заинтересованным лицам запрещается оказывать противоправное влияние на результаты соревнований. 

Результаты настоящих соревнований не могут являться объектом заключения пари, тотализатора, азартных игр, деятельности букмекерских контор.

II. МЕСТО И СРОКИ ПРОВЕДЕНИЯ

Соревнования проводятся с 18 по 20 июня 2021 года в МАУ «Центр гребного слома г. Окуловка», г. Окуловка, ул. Свердлова, д.17
Программа соревнований:

18 июня:

10.00 начинается регистрация участников фестиваля 

15.00 – 19.00 тренировочные заезды участников, параллельно отработка спас работ.

19 июня:

8.30 – 9.30 регистрация участников

9.30 – 10.00 Брифинг участников фестиваля

10.00 – 11. 00 Скоростной спуск/квалификация экстремального слалома 

11.30 – 13.00 Экстремальный слалом

13.00 – 14.00 Обед/разминка фристайл 

14.00 – 19.00 первый этап кубка России по фристайлу на бурной воде

19.00 – 20.00 проектирование и установка трассы для гребного слалома/подведение итогов первого дня фестиваля

20.00 – 21.00 награждение призёров первого дня/ подготовка музыкального оборудования для выступления музыкальных коллективов

21.00 – 00.30 Чаепитие у костра 

20 июня:

10.00 – 15.00 гребной слалом

15.00 – 16.30 масс старт

16.30 – 17.00 подведение итогов второго дня

17.00 – 18.00 награждение/закрытие фестиваля

18.30 отъезд участников и гостей фестиваля
III. ПРАВА И ОБЯЗАННОСТИ ОРГАНИЗАТОРОВ

Общее руководство организацией и проведением соревнований осуществляют автономная некоммерческая организация «Новгородский экстремальный клуб» (АНО «НЭК»).
Непосредственное проведение соревнований возлагается на АНО «НЭК».
Организаторы за возможные травмы, полученные в рамках проведения соревнований, ответственности не несут.
IV. ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ УЧАСТНИКОВ И ЗРИТЕЛЕЙ

Оранизаторы обязаны организовать среди участников и персонала, входящих на объект термометрию с использованием бесконтактных термометров, а также ведение журнала учета с указанием Ф.И.О.                                                               

Обеспечение безопасности участников и зрителей соревнований осуществляется в соответствии с требованиями Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утвержденных Постановлением Правительства Российской Федерации от 18 апреля 2014 года № 353, а также требованиями Правил и Регламента Соревнований.
Соревнования проводятся на объекте спорта, который включен во Всероссийский реестр объектов спорта, в соответствии с Федеральным законом от 4 декабря 2007 года №329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации».
Оказание медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 03 декабря 2020 года №1144н «О Порядке организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» ГТО» и форм медицинских заключений о допуске к участию физкультурных и спортивных мероприятиях.
V. ТРЕБОВАНИЯ К УЧАСТНИКАМ И УСЛОВИЯ ИХ ДОПУСКА

К участию в соревнованиях допускаются спортсмены имеющие допуск врача, оригинал договора (страхового полиса) страхования жизни и здоровья от несчастных случаев.

Спортсмены из других регионов (тренеры, судьи, технический персонал) обязаны пройти тестирование на новую коронавирусную инфекцию COVID-19 методом полимеразной цепной реакции (ПЦР) не ранее 3 календарных дней до начала мероприятия, и представить результаты в комиссию по допуску
В соревнованиях участвуют спортсмены, имеющие достаточную спортивную подготовку и достигшие совершеннолетие. Несовершеннолетние допускаются только с письменного согласия тренера или ответственного лица, подавшие заявку и оплатившие членский взнос.

Членский взнос с proучастника - 2000р.

Членский взнос для участия в одной дисциплине -1000р.

Членские взносы могут быть перечислены при помощи сбербанк онлайн по номеру телефона 89517245960, так и оплачены на месте. В случае оплаты на непосредственно на месте членский взнос будет дороже на 500 рублей. 
VI. ЗАЯВКИ НА УЧАСТИЕ

Именная заявка на участие в спортивных соревнованиях, подписанная руководителем и врачом, справка с отрицательным результатом лабораторного исследования на новую коронавирусную инфекцию (COVID-19), оригинала договора (страхового полиса) страхования жизни и здоровья от несчастных случаев предоставляются в комиссию по допуску в день приезда. Заявка должна содержать имя, фамилию, день, месяц, год рождения, спортивную квалификацию (спортивный разряд, звание).

Предварительные технические заявки, содержащие фамилию, имя, год рождения, спортивную квалификацию, виды программы и предварительные результаты предоставляются организаторам мероприятия до 17 июня 2021 года по электронной почте.

Контакты организаторов мероприятия:
АНО «НЭК» 89517245960, festsadko@gmail.com
VII. НАГРАЖДЕНИЕ ПОБЕДИТЕЛЕЙ И ПРИЗЕРОВ

Победители и призеры награждаются медалями и грамотами министерства спорта и молодежной политики Новгородской области, а также ценными призами предоставленными партнёрами фестиваля. 
Процедура награждения победителей и призеров осуществляется без любых тактильных контактов, рукопожатий. Наградная атрибутика, в том числе медали, грамоты, дипломы, подарки должны быть размещены сотрудниками организатора мероприятия с предварительной санитарной обработкой рук, в специально организованной зоне. После объявления призового места, перед восхождением на пьедестал, победитель и призеры самостоятельно забирают свою наградную атрибутику с зоны ее размещения.

VIII. УСЛОВИЯ ФИНАНСИРОВАНИЯ

Расходы, связанные с подготовкой и проведением соревнований, осуществляются за счет средств АНО «НЭК»
Министерство спорта и молодежной политики Новгородской области несет расходы по приобретению медалей.
Расходы по командированию (проезд, питание, размещение и страхование) участников спортивных соревнований обеспечивают командирующие организации.

Расходы связанные с оплатой работы судей и спасателей за счет членских взносов.

Расходы по обеспечению тестирования на новую коронавирусную инфекцию Covid -19 осуществляются за счет командирующих организаций. 
Страхование участников спортивных соревнований осуществляется за счет средств участников соревнований.
ДАННОЕ ПОЛОЖЕНИЕ ЯВЛЯЕТСЯ ОФИЦИАЛЬНЫМ ВЫЗОВОМ НА СОРЕВНОВАНИЯ
