Соревнования "Золотая осень на Киняевской бочке".

Дата проведения соревнований 25.09.21 – 26.09.21 г.
Место проведения соревнований: река Упа (село Никольское Щекинского  района Тульской обл. (левый географический берег реки Упы, координаты 54.046252, 37.178541). 

Программа соревнований:
25.09.21 г.
1.
Фристайл (две попытки):

1.1.
старт первой попытки – 11:00 (время может быть изменено организаторами исходя из количества зарегистрировавшихся участников);

1.2.
старт второй попытки – через 5 минут после завершения первой.

Соревнования проводятся в классах К1М, К1Ж. Организаторы оставляют за собой право отменить данный вид соревнований для любого из классов, если для участия в нем зарегистрировались менее 6 атлетов.
2.
Слалом короткая трасса (две попытки):

2.1.
старт первой попытки – через 15 минут после завершения второй попытки во фристайле (ориентировочно в 13:00);

2.2.
старт второй попытки – через 15 минут после завершения первой попытки в слаломе.

В зачет идет лучшая попытка. Соревнования проводятся в классах К1М, К1Ж. Организаторы оставляют за собой право для любого из классов отменить данный вид соревнований, если для участия в нем зарегистрировались менее 6 атлетов
3.
«Каяк-кросс», старт первой попытки – через 15 минут после завершения второй попытки в слаломе. С целью предотвращения травм, гонка происходит на полиэтиленовых каяках, имеющих скругленные носы. Атлеты, не имеющие своих лодок, могут воспользоваться каяками предоставляемыми организаторами соревнований (с целью минимизации времени, затрачиваемого на возвращение каяков на старт, рекомендуется использование «своих» лодок и юбок). Количество участников стартующих одновременно в одном хите – три или четыре, в зависимости от общего числа участников. Формирование хитов по результатам жеребьевки (номер хита и номер в хите). Допускается силовое взаимодействие в разумных пределах. Количество участников, выходящих в следующий круг из каждого хита, определяется организаторами соревнований в зависимости от общего числа участников. Организаторы оставляют за собой право:

· не допускать до старта каяки не соответствующие требованиям безопасности;

· изменить количество одновременно стартующих участников, а также участников, выходящих в следующий круг;

· ограничить число участников, исходя из времени, затрачиваемого на возвращение каяков на старт;
· при необходимости, частично или полностью перенести данный вид соревнований на следующий день.

4.
Награждение по итогам соревнований первого дня – время будет объявлено организаторами соревнований дополнительно.

26.09.21 г.
1.
Командная гонка (две попытки) – старт в 10:30. Состав команды К1М, К1М, К1Ж. ВЫСТУПЛЕНИЕ ОДНОГО УЧАСТНИКА ЗА НЕСКОЛЬКО КОМАНД НЕ ДОПУСКАЕТСЯ.
2.
Скоростной спуск (одна попытка) – старт через 15 минут после завершения командной гонки.

Соревнования проводятся в классах К1М, К1Ж.

3.
Награждение по итогам соревнований второго дня – время будет объявлено организаторами соревнований дополнительно.

Дополнительные сведения:
1. Для участия в соревнованиях необходимо заполнить форму до 12-00 24.09.21 по ссылке https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSfyFbnXAkR4txFsbv2ZDKVp2fjzMGq-TP5bChEHxpaASitdVg/viewform?usp=sf_link
2.
Стартовый взнос: 
· для предварительно заявившихся: участие только во фристайле – 400 рублей, для всех остальных видов соревнований – 600 рублей;

· для заявившихся в день соревнований: участие только во фристайле – 500 рублей, для всех остальных видов соревнований – 800 рублей.
3.
Рекомендуемое место лагеря – вдоль подъездных дорог.
4.
Главный координатор Соловьев Александр (Эдуардыч) 9107016061.

ВАЖНО:
Просьба ко всем участникам соревнований: не топтать траву, не разбрасывать и не оставлять после себя мусор, оперативно реагировать на замечания и просьбы организаторов, парковать машины и разбивать лагерь исключительно в отведенных для этого местах.
