	Все сообщество гребного слалома России, от любителей до профессиональных спортсменов, их тренеров и специалистов, работающих со сборными командами, единогласно выступает за чистый и честный спорт, достигая трудом и усердием высоких результатов. Поэтому, антидопинговое обеспечение в нашем виде спорта занимает одну из главных и приоритетных позиций, и благодаря успешной работе всех без исключения, с 2013 года не было ни одного зафиксированного случая нарушения антидопинговых правил. 
	В Федерации гребного слалома России антидопинговой работой занимаются:
· Ответственный за антидопинговое обеспечение – Коперина Татьяна Анатольевна. t.a.kop@mail.ru;
· Ответственный за антидопинговое сопровождение сборных команд – Роянов Дмитрий Олегович. docrdo@gmail.com;
Ответственные за антидопинговое обеспечение в региональных федерациях (Ссылка на файл в разделе контакты)
[bookmark: _GoBack]	 По вопросам, связанным с системой АДАМС, необходимо написать на эл. адрес: adams@rusada.ru или в рабочее время офиса РУСАДА (с 09:00 до 18:00 по Москве) позвонить по номеру +7 (499) 271-77-61 и попросить соединить с Отделом организации тестирования.
	По вопросам, связанным с проверкой лекарств, вы можете круглосуточно обратиться на горячую линию РУСАДА, позвонив или написав сообщение в WhatsApp по номеру +7 (966) 183-47-94. В настоящее время сервис List RUSADA не работает, специалисты РУСАДА работают над новым сервисом - с актуализированной базой и расширенными возможностями.

